

**即時發布****亞洲協會香港中心園景平台  
正式命名為《力寶展藝場》**

(香港，2017年11月22日) 亞洲協會香港中心今日將有蓋園景平台正式命名為《力寶展藝場》，以鳴謝力寶集團總裁李棕博士 (Dr. Stephen Riady) 及其家族一直以來的支持。

亞洲協會香港中心行政總監孟淑娟表示：「李氏家族早於1991年協會在香港成立中心之初，已開始支持及贊助中心。李文正博士為中心顧問委員會成員之一，多年來委員會為中心提供不少意見。中心作為教育機構，一直致力就亞洲地區在全球角色的議題上，提供合時宜和平衡的觀點。中心曾於力寶展藝場舉辦過多項社區活動、文化和藝術項目，這跟李氏家族重點支持社區和教育的慈善方向一致。」

中心曾於力寶展藝場舉辦多個以家庭為主的藝術及教育工作坊。最近舉辦的活動，包括：暑假期間舉行的《與Miffy一起為世界填上色彩教育項目 (Color Your World with Miffy Education Series)》，最近因應《香港賽馬會呈獻 - 道無盡：方召麐水墨藝術展》特意舉辦的賽馬會藝術教育及「妍亮人生」計劃旗下部分的藝術工作坊；以及自去年九月開始舉辦健康與保健系列的瑜伽和健身班。

位置於中心接待館內的力寶展藝場，設計富現代建築特色，同時更毗鄰二級法定古蹟GG行政樓；該行政樓於二十世紀四十年代後期建成，屬前軍火庫歷史軍事建築群的一部分，極具歷史價值。新舊建築的交接，充分展現出中心用心將會址保育、修復及改建，並於2012年成功將古蹟轉化為文化、藝術及知識薈萃的交流中心。

- 完 -

**關於亞洲協會香港中心**

亞洲協會香港中心為一所本地資助且獨立的非政府組織，於1990年由一群香港社會領袖所創立。中心附屬於紐約的亞洲協會，該協會由約翰·洛克菲勒三世於1956年創立，致力推動及加強亞洲和美國在環球領域上的相互了解和協作。

亞洲協會香港中心一直致力提供持平的教育平台，以促進各界對相關於香港及亞洲地區在世界舞台中角色的議題有更深入和透徹的了解。在藝術及文化、教育、商業及政策等範疇上，尋求為各界提供真知灼見、創新構想和促進協作，從而解決當前的挑戰，共創未來。中心會址位於金鐘，前身為舊域多利軍營軍火庫，以私人合約方式從政府批租土地，經過用心的保育、修復、改建，古蹟於2012年正式化身成集文化、藝術及知識薈萃的交流中心，為公眾提供多元的文化及教育項目

**傳媒查詢：**

如欲了解更多，請聯絡：

唐婉兒女士 電話: +852 2103 9513

譚嘉怡女士 電話: +852 2103 9559

電郵: [mediahk@asiasociety.org](mailto:mediahk@asiasociety.org)